

Na temelju članka 64. stavak 3. Zakona o zaštiti okoliša (N.N.RH 80/13, 153/13 i 78/15), članka 31. stavak 4. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (N.N.RH 03/17) i članka 43. Statuta Grada Crikvenice (Službene novine Primorsko-goranske županije br.26/09, 34/09-ispravak, 7/13) gradonačelnik Grada Crikvenice donosi dana 14. svibnja 2018.godine

O D L U K U

kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja zone ugostiteljsko-turističke namjene „Nazor-Antić“

I.

Dana 23.01.2018.godine donijeta je Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja zone ugostiteljsko-turističke namjene „Nazor-Antić“ (u daljnjem tekstu: Izmjene Plana) (KLASA: 350-01/17-01/04, URBROJ: 2107/01-06/2-18-30) prema kojoj je Upravni odjel za komunalni sustav, prostorno uređenje, zaštitu okoliša i imovinu (u daljnjem tekstu: Odjel) proveo postupak Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Izmjene Plana.

U postupku Ocjene o potrebi strateške procjene utvrđeno je da Izmjene Plana neće imati vjerojatan značajan utjecaj na okoliš, na osnovi čega se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš.

II.

Razlozi izrade Izmjena Plana utvrđeni su Odlukom o izradi Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja zone ugostiteljsko-turističke namjene „Nazor-Antić“ (Službene novine Grada Crikvenice, br. 26/17).

Izradi izmjena i dopuna Plana pristupa se uslijed potrebe definiranja prostorno-planskih rješenja u skladu sa planom šireg područja, odnosno iz razloga što je izmjenama planova šireg područja izmijenjen status zone (nekad izdvojeno građevinsko područje izvan naselja priključeno je naselju, odnosno postalo sastavni dio građevinskog područja naselja). Nadalje, potrebne izmjene se odnose na redefiniranje uvjeta gradnje za hotel „Amabilis“, izmjene zona privezišta i slične manje izmjene.

Plan će se uskladiti s odredbama plana šireg područja, odnosno prvenstveno s uvjetima koji definiraju gradnju građevina ugostiteljsko-turističke namjene, a zatim promet, infrastrukturu, plažne prostore i privezišta (lučice), ali će se načelno temeljiti na prostorno-planskim rješenjima važećeg plana.

III.

U cilju utvrđivanja vjerojatno značajnog utjecaja na okoliš odnosno ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Izmjene Plana Odjel je zatražio mišljenja tijela

određena posebnim propisima utvrđena točkom VI. Odluke o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja zone ugostiteljsko-turističke namjene „Nazor-Antić“.

Po dostavljenim zahtjevima zaprimljena su mišljenja navedena u tablici kako slijedi:

JAVNOPRAVNO TIJELO	KLASA/URBROJ/DATUM	MIŠLJENJE
MUP, Policijska uprava primorsko-goranska, Sektor upravnih i inspekcijskih poslova i civilne zaštite		-Nije dostavljeno očitovanje.
Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Uprava za zaštitu prirode	KLASA:612-07/18-58/52 URBROJ:517-07-2-2-18-2 Datum,09.02.2018.	-Nije potrebna strateška procjena utjecaja na okoliš, -Izmjene Plana prihvatljive su za ekološku mrežu
Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Uprava pomorske i unutarnje plovidbe, brodarstva, luka i pomorskog dobra		-Nije dostavljeno očitovanje.
Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša	KLASA:351-01/18-04/4 URBROJ.2170/1-03-08/7-18-2 Datum,07.02.2018.	-Nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš.

IV.

Iz mišljenja dostavljenih od javnopravnih tijela iz točke III. ove Odluke vidljivo je da Izmjene Plana neće imati vjerojatno značajan utjecaj na okoliš i iz mišljenja Ministarstva zaštite okoliša i energetike, Uprava za zaštitu prirode, Izmjene Plana biti će prihvatljive za ekološku mrežu te se utvrđuje da nije potrebno provođenje postupka strateške procjene utjecaja na okoliš.

V.

Prije donošenja ove Odluke zatraženo je mišljenje od Primorsko-goranske županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša o provedenom postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Izmjene Plana i dana 09.05.2018.godine izdano je mišljenje kojim se utvrđuje da je postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš proveden u skladu sa Zakonom o zaštiti okoliša i Uredbom o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (KLASA:351-01/18-04/25, URBROJ:2170/1-03-08/7-18-2).

VI.

Upravni odjel za komunalni sustav, prostorno uređenje, zaštitu okoliša i imovinu Grada Crikvenice informirat će javnost o ovoj Odluci sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša i odredbama Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (N.N.RH 64/08) kojima se uređuje informiranje javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu idućeg dana od dana objave u Službenim novinama Grada Crikvenice.

KLASA: 350-01/17-01/04

UR.BR.: 2107/01-06/2-18-40

Crikvenica, 14. svibnja 2018.godine

GRADONAČELNIK GRADA CRIKVENICE

Damir Rukavina, dipl. ing., v.r.